

**GORENJSKA KOŠARKARSKA LIGA  
SEZONA 2008**

**RAZPIS TEKMOVANJA**



**DRUŠTVO GORENJSKIH KOŠARKARSKIH SODNIKOV**  
MATEJ KOZJEK  
Bavdkova 7  
4000 KRANJ  
Tel.: 041-600-356  
E-pošta: [gklbasket@gmail.com](mailto:gklbasket@gmail.com)

Zopet je leto naokoli in priprave na novo sezono v Letni ligi so v polnem teku.

Uradno spletno stran lige najdete na naslovu <http://www.dgks.net/gkl/>.

V pripravi je tudi obnovljena spletna stran, ki naj bi bila dostopna do začetka tekmovanja.

Vse ekipe pa pozivam, da lahko tudi s svojimi prispevki (morebitni odzivi na dogajanja v GKL, prigode s tekem,...) sooblikujejo dogajanje na spletni strani. Le pošljite nam prispevek po mailu in ga bomo objavili.

Prav tako nam sporočite naslove vaših spletnih strani, da jih uvrstimo na našo spletno stran.

Vse pripombe in dodatne informacije nam lahko posredujete ali zahtevate tudi na običajen elektronski naslov [gklbasket@gmail.com](mailto:gklbasket@gmail.com).

Pri organizaciji same lige ne predvidevam sprememb, želim si da bi dobro sodelovali, predvsem pa si želim da bi igralci tako kot je bila to navada do sedaj korektno in športno nastopali na tekmah.

Tekmovanje bo predvidoma potekalo štirih kvalitetnih razredih (odvisno od števila prijavljenih moštev). Vrstni red moštev, ki predstavlja osnovo za sestavo lig in je bil že objavljen v zaključnem biltenu GKL za sezono 2007:

#### **Uv. Moštvo**

1. TUTOR MLD
2. TIBHAR-EBATT
3. RENDEZ VOUS
4. ISKRAEMECO
5. SONCE
6. VIDEO OSKAR
7. PRAPROT
8. DIPLOMATI
9. GOSTILNA ŠURC
10. SHARK
11. ŠD PODNART
12. PROŠPORT
13. ČEŠNAR KRVAVEC
14. PIZZERIJA BOLERO
15. MOJSTRANA
16. PIZZERIJA BAZENČEK
17. SIGMA
18. GOLDEN EYE

#### **Uv. Moštvo**

19. GOTIK
20. ZARICA VINOJUG
21. BRUNARICA ŠTERN
22. LIPA
23. STORŽIČ
24. dr.Lovka
25. PUB 1004
26. MITNICA
27. KKV BarBarA
28. GORJE
29. KOKRICA
30. ŠD VOGLJE
31. SPONZORJI
32. ŠD ZAGON
33. OPTIMISTI
34. BADGEARS
35. C BAR KROPA

V prvih dveh ligah bo nastopalo po 8 moštev, sestava tretje oz. četrte lige pa bo odvisna od števila prijavljenih moštev (predvidevamo, da bosta tako kot prejšnje leto sestavljeni tretja in četrta liga).

Pravico nastopa v višji ligi (ob neprijavi višjeuvrščenega moštva) dobi moštvo, ki je prej navedeno (bilo višje uvrščeno).

Vsako moštvo bo odigralo najmanj 14 tekem, večina pa 16 tekem (razen morda v 4.GKL).

**Tekmovanje se bo pričelo od ponedeljka 5.5.2008 dalje.**

**Finančne obveznosti:**

Celotni stroški tekmovanja (sodniški stroški, prevozi sodnikov, obveščanje, pokali, nagrade...) znašajo in **so enaki, kot v lanski sezoni:**

- 1.GKL: min. 310 EUR , max. 380 EUR na moštvo
- 2.GKL: min. 280 EUR , max. 350 EUR na moštvo
- 3.GKL: min. 260 EUR , max. 330 EUR na moštvo
- 4.GKL: min. 250 EUR , max. 320 EUR na moštvo  
(okvirno za 8 moštev)

Moštvom, ki so nastopala v GKL prejšnjo sezono, se prijavina zmanjša oziroma zviša glede na obračun kazni in stroškov objavljen v zaključnem biltenu GKL 2007.

**Zadnji rok za prijavo moštev je sreda, 16.4.2008.**

**Prijavo posredujte Mateju Kozjeku na telefon 041-600-356,  
ali na elektronski naslov [gklbasket@gmail.com](mailto:gklbasket@gmail.com).**

**Predlog propozicij (ostale izhajajo iz propozicij KZS, oz. pravil FIBA):**

- tekma se igra po pravilih FIBA, tj. 4 x 10 minut čiste igre. V prvem polčasu ima moštvo na voljo dve minuti odmora, v drugem polčasu tri minute odmora in v vsakem podaljšku po eno minuto odmora. Minut odmora ni možno prenašati med polčasoma ali podaljški,
- med prvo in drugo ter tretjo in četrto četrtino je odmor, ki traja eno minuto. Polčas med drugo in tretjo četrtino traja 10 minut. Če sta moštvi že prej pripravljene za nadaljevanje tekme, se igra takoj nadaljuje,
- SAMO prva četrtina se začne s sodniškim metom. Vse ostale četrtine se začnejo v skladu s pravilom za izmenično posest. To pravilo izmenične posesti pravi: v vseh situacijah s sodniškim metom bodo imela moštva izmenično na voljo vračanje žoge v igro z mesta, ki je najbližje mestu dosojenega sodniškega meta. Moštvo, ki je upravičeno do vračanja žoge v igro zaradi izmenične posesti, je označeno s puščico izmenične posesti tako, da je ta obrnjena v smeri koša kamor napada to moštvo. Smer puščice se obrne takoj, ko se vračanje žoge v igro zaradi izmenične posesti zaključi.  
Torej, po domače: moštvo, ki na začetku tekme NE pride do posesti žoge, bo ob naslednjem sodniškem metu ali začetku naslednje četrtine (če v prejšnji četrtini ni bilo dosojenega nobenega sodniškega meta) vrnilo žogo v igro iz outa. Puščica za izmenično posest vedno kaže v smer koša kamor napada moštvo, ki bo NASLEDNJIČ upravičeno do posesti žoge.  
V primeru nejasnosti pa sledite navodilom sodnikov, ki imajo sedaj že dveletne izkušnje s tem pravilom.
- domačin tekme je dolžan priskrbeti uradni zapisnik GKL, najmanj eno štoparico in puščico za izmenično posest (dobili jo boste skupaj z zapisniki). Zapisnike GKL bodo moštva prejela najkasneje do prve tekme in so jih dolžna uporabljati. V primeru kršenja tega določila, bom prisiljen moštvo kaznovati,
- če domačin tekme nima zapisnika, lahko gostujoče moštvo zavrne igranje, domačin pa tekmo izgubi 2:0 b.b. in ne dobi točke za sodelovanje,
- domačin tekme je dolžan priskrbeti zapisnikarja in merilca časa,
- omejitev napada 24" bodo merili sodniki po občutku (opozorilo pri 16", odvzem žoge pri 24"),
- **za ekipo lahko nastopajo le igralci, ki so starejši od 16 let,**

- če bo moštvo imelo merilca 24", se prejšnja točka ne upošteva,
- v nobenem moštvu ne smejo nastopati igralci, ki so prijavljeni za nastopanje v 1.SKL, 1.B in 2. SKL (nastopajo lahko le igralci iz 2.SKL, ki v letošnjem letu dopolnijo 35 let ter vsi igralci, ki nastopajo v 3.SKL),
- tekma mora biti prestavljena najmanj 10 dni preden bi se odigrala in se mora odigrati v naslednjih desetih dneh. Prestavitev je treba javiti nasprotniku, delegatorju sodnikov (Mateju Kozjeku) in vodstvu tekmovanja,
- če je vreme deževno, se moštvi lahko dogovorita za prestavitev tekme, vendar morata najti nov termin igranja. Prestavitev se praviloma dogovori na igrišču v soglasju s prvim sodnikom. Če želi eno moštvo odigrati tekmo, drugo pa ne, mora prvi sodnik odločiti, ali se tekma odigra ali ne (glede na jakost padavin in predvsem glede na varnost igrišča, saj dobro vemo, da se ob dežju nekatera igrišča spremenijo v prave drsalnice...). Če v tem primeru moštvo kljub odločitvi prvega sodnika ne želi nastopati ali nima na voljo dovolj igralcev, se tekma registrira z 20:0, moštvo pa vseeno dobi točko za sodelovanje! Če se moštvi o prestavitvi dogovorita prej, po telefonu, sta oba predstavnika moštev (tako bo jasno, da s prestavitvijo soglašata obe moštvi) dolžna o tem obvestiti delegatorja sodnikov, da bo le-ta obvestil sodnike. Prestavljeno tekmo praviloma sodita ista sodnika, kot prvotno. Odločilno besedo pri dogovarjanju ima prvi sodnik,
- ko igralec prvič nastopi za eno moštvo, ne sme v tej sezoni več nastopati za nobeno drugo moštvo, ki nastopa v GKL,
- vsako moštvo mora oddati seznam igralcev, ki bodo v tej sezoni nastopali za moštvo. Seznam lahko dopolnijo z novimi igralci (ki še niso nastopali za nobeno moštvo v GKL) do konca 7.kola, kasneje pa le v izjemnih primerih z odobritvijo vodstva tekmovanja. S tem se želimo izogniti možnosti, da bi se moštvo pred odločilnimi tekmami (za uvrstitev v višjo ligo ali obstanek v ligi) okrepilo z novimi igralci. Kljub temu pa moštva naprošam, da mi morebitne nepravilnosti glede igranja posameznih igralcev takoj sporočijo. V primeru nepravočasne pritožbe bom le-to zavrgel.  
Če je pritožba upravičena, bo tekma na kateri je tak igralec nastopal registrirana z 20:0, moštvo pa ne bo dobilo točke za sodelovanje. Lahko pa tako moštvo nadaljuje tekmovanje,
- **vsako moštvo mora nastopati v enotnih dresih s številkami,**
- **tekmo lahko začnemo igrati, ko ima vsako moštvo na igrišču pet igralcev,**
- moštvi sta pred tekmo dolžni opozoriti sodnika, da mrežica meče žogo iz koša. S prvim sodnikom se dogovorite ali bo koš priznan, če mrežica 'vrže' žogo iz koša (načeloma bo razlika s pravili FIBA in bo koš priznan),
- osnovna dneva igranja za 1.GKL sta četrtek in ponedeljek, za 2.GKL sta petek in torek, za 3.GKL sta sreda in ponedeljek ter za 4.GKL četrtek in torek,
- finalni turnir 1.GKL da samo zmagovalca 1.GKL, torej se tekma za 3.mesto ne igra. Vrstni red od 2. do 4. mesta se določi na osnovi uvrstitve v rednem delu tekmovanja. S tem želimo dati vrednost tudi rezultatom v rednem delu tekmovanja. Za lažje razumevanje končne razvrstitve v 1.GKL vam podajam primer: v rednem delu tekmovanja je bil sledeč vrstni red: 1.MLD, 2. JANUS, 3. EBATT, 4. RENDEZ VOUS. Na finalnem turnirju pa je zmagalo moštvo Rendez vous, ki je v finalni tekmi premagala ekipo Ebatt. Torej bo končni vrstni red ekip v 1.GKL sledeč: 1.RENDEZ VOUS, 2.MLD, 3. JANUS, 4. EBATT.
- žogo za finalni turnir 1.GKL priskrbi organizator tekmovanja.

**Predlog kazni:**

- prepozno ali nepravilno prestavljena tekma 5,00 EUR,
- prihod sodnikov, moštvi sta se dogovorili za prestavitev, sodniki niso bili obveščeni 15,00 EUR,
- tehnična napaka 7,00 EUR,
- izključujoča napaka ali prijava s strani sodnika zaradi izgreda po koncu tekme: 15,00 EUR. Morebitno nadaljnjo kazen določi vodja tekmovanja odvisno od vzroka. Morebitna dodatna kazen neigranja se izvrši v skladu z odločitvijo vodstva tekmovanja.
- moštvo, ki bo v tekoči sezoni 'nabralo' kazni v višini več kot 25,00 EUR bo moralo takoj poravnati znesek kazni. Vodstvo tekmovanja bo obvestilo predstavnika takega moštva, da mora pred naslednjo tekmo poravnati znesek kazni (dokler moštvo obvestila ne prejme, mu ni potrebno kazni poravnati). V primeru izogibanja plačila teh kazni lahko vodstvo tekmovanja tako moštvo kaznuje z registracijo tekme z 2:0 za nasprotnika in odvzemom točke za sodelovanje na tekmi. Če se v tekmovanju taka kazen ponovi, pa seveda avtomatsko pomeni izključitev iz tekmovanja. Vodstvo tekmovanja v takem primeru tudi odloči (glede na težo izrečenih kazni), v kateri GKL bo to moštvo lahko nastopalo v naslednji sezoni. V najhujših primerih pa lahko vodstvo tekmovanja takemu moštvu (lahko tudi samo posameznim igralcem takega moštva) prepove nastopanje v GKL za določeno obdobje.

Upam, da mi tega pravila v tej sezoni ne bo potrebno preveč uporabljati (npr. v prejšnji sezoni bi moral to pravilo uporabiti le pri štirih moštvih).

- pritožbena taksa je 25,00 EUR:
  - plačati jo je potrebno takoj po končani tekmi prvemu sodniku, podpisati zapisnik in na robu zapisnika navesti razloge za pritožbo,
  - če taksa ni vplačana se pritožba ne obravnava,
  - če je pritožba ugodno rešena se taksa vrne, sicer se zadrži,
- neprihod moštva na tekmo je poraz 20:0 b.b. in kazen 25,00 EUR. Za poraz moštvo ne dobi točke, v ponovljenem primeru sledi izključitev iz lige in ponovna kazen 25,00 EUR. Če se moštvo, ki je na tekmo prišlo strinja, se tekma lahko odigra, vendar drugo moštvo nosi vse morebitne stroške prvega moštva in stroške sodnikov,
- neprihod enega sodnika na tekmo: domačinu se povrne pripadajoča taksa, odvisno od razreda tekmovanja,
- neprihod obeh sodnikov na tekmo: domačinu se povrne dvakrat omenjena taksa, gostu pa kilometrina za dva avtomobila po 0,30 EUR/km. Moštvi se dogovorita za nov termin igranja in ga sporočita vodstvu tekmovanja.

**Do 29.4.2008 boste prejeli natančen razpored tekmovanja, objavljen pa bo tudi na uradni spletni strani lige <http://www.dgks.net/gkl/> .**

V Kranju, 3.4.2008



Vodja tekmovanja  
ROMAN KOLAR

